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Jak lze zjistit z rozhovoru na předchozích stranách, za vznikem 

Beskydské sedmičky, nebo, chcete-li, „B7“, stojí výborný horo-

lezec – a také bývalý pacient BRC – Libor Uher. B7 je extrémní 

závod, horský ultramaraton, jehož cílem je v co nejkratším čase 

zdolat sedm beskydských vrcholů. Výraz extrémní není nijak 

přehnaný, vždyť podle statistik třetina startovního pole závod 

o délce 95 km nedokončí. Trasa závodu pro dvou až tříčlenné 

týmy vede z Malého Javorového po Velký Javorník přes hlavní 

hřeben Moravskoslezských Beskyd. Součet nastoupaných metrů 

v závodě (5 430 m) je naprosto shodný s převýšením, které pře-

konávají horolezci při výstupu na druhou nejvyšší horu světa K2 

(8 611 m) z poslední vesnice Askole (3 300 m n. m.)

Tento sportovní „happening“ vznikl v roce 2010 a byl původně 

určen pro úzkou skupinu extrémních závodníků. V zájmu oslo-

vení širší veřejnosti, aktivních i příležitostných sportovců, byla 

otevřena kategorie hobby. Právě v této kategorii v jejím prvním 

ročníku nastoupil Jan se svým bratrem Jakubem a už tehdy se za 

své umístění nemuseli stydět, ve své kategorii skončili jedenáctí. 

O  rok později se ve stejné sestavě skokově zlepšili a  s  časem 

o více než 3 hodiny kratším skončili v hobby kategorii na dru-

hém místě. V dalších ročnících postupně přesedlali na kategorii 

sport a ani tam se neztratili. Zatím poslední závod B7 absolvoval 

Jan v tandemu s Lukášem Havránkem, a i když jeho nový parťák 

závod nedokončil a tým byl proto diskvalifikován, Jan přesto do-

běhl sám až domů – do Frenštátu, kde je cíl závodu, v úžasném 

čase 14 hodin – a neoficiálně se umístil pátý. I to svědčí o jeho 

bojovnosti a o tom, že hlavním smyslem sportu pro něj nejsou 

výsledky, ale radost z pohybu a posouvání vlastních možností. 

Beskydská sedmička a Jan Neuwirth
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Co se děje v těle, když hrají bubny?
Zajímavé vysvětlení je uvedeno v knize docenta Arne Linky, hu-

debního teoretika a  propagátora muzikoterapie: „…Dr. Kovářík 

vysvětluje akusticko-fyziologické působení hudby: Hudba je kom-

plexní soubor mechanických vlnění o  frekvenci (0 - 20 000 Hz), 

která působí na člověka různě velkou akustickou energií. Tato 

zvuková energie rozechvívá v lidském organismu různé receptory 

- čidla. Jejich prostřednictvím vzbuzuje vznik elektrických akčních 

potenciálů o stejné frekvenci, které jsou nervovými drahami vedeny 

k nervovým buňkám, řídícím mnohé tělesné a duševní děje. Touto 

cestou se zprostředkovává vstup hudby do biokybernetického cent-

ra v centrálním nervovém systému. Velmi tichá hudba rozechvívá 

pouze čidla sluchového orgánu, avšak hudba silná, s výraznými 

basy a bubny rozkmitává sloupce krve v cévách, nejrůznější vazi-

vové struny a membrány v těle, působí přímo na pokožku a jiné 

orgány a tím vzbuzuje přídatnou signalizaci z čidel těchto orgánů. 

Elektrické rytmické potenciály, které tím vznikají, zvláště v oblasti 

nízkých a středních frekvencí, mají analogický účin jako Träber-

tův, Hensgeho a jiné proudy běžně užívané ve fyziatrii. Tím hudba 

jednou svou stránkou mění rovnováhu ve vegetativním nervstvu.“

(A. Linka: Kapitoly z muzikoterapie, Brno 1997, str. 87, 88.)
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PROGRAM VYSÍLÁNÍ

TV ONDŘEJKA
1. programový blok (modrý)

NEDĚLE, PONDĚLÍ, ÚTERÝ

VÍTE, KDO JSME?
 Kaleidoskop pořadů o BRC Čeladná

 Informace o léčbě, procedurách a dalších službách

 Přehled kulturních pořadů v restauraci U Sestřiček

 Pozvánky na akce a výstavy v areálu

 Reportáže, video dokumenty

 Důvěrné hovory se známými osobnostmi

2. programový blok (zelený)
STŘEDA, ČTVRTEK, PÁTEK

VÍTE, KDE SE NACHÁZÍTE?
 Zajímavosti o Čeladné a okolních obcích

 Dokumentární filmy o původních lázních Skalka

 Pohled do historie Čeladné a dalších obcí 

 Dokumenty o zajímavých osobnostech

 Reportáže z kulturních akcí

Tři roky vysílání

Program TV Ondřejka tvoří dva 

různé, přibližně tříhodinové pro-

gramové bloky, které se opakují 24 

hodin denně a průběžně jsou aktu-

alizovány. Unikátní skutečností je 

to, že většinu pořadů vytvářejí s po-

mocí běžné audio a  video techniky 

sami zaměstnanci BRC, jen několik 

pořadů bylo zpracováno na zakázku 

profesionálními studii. Tomu někdy 

naši klienti ani nechtějí věřit, protože 

na první pohled si rozdílu málokdo 

z „běžných“ diváků všimne. Taková 

„výroba na místě” umožňuje dostat 

informace o zajímavých akcích k di-

vákům tak rychle, že je v případě zá-

jmu stihnou navštívit v průběhu své-

ho třítýdenního pobytu. Aktuálnost 

vysílání skutečně oceňují mnozí, 

další klienti jsou zase rádi, že mohou 

vidět v pohodlí svého pokoje video 

dokumenty, které podrobněji před-

stavují naši práci, obec, kraj nebo 

místa, kam se sami dostat nemohou.

Programové novinky

Protože do programu zařazujeme 

stále další videa informačního cha-

rakteru, která nemají časově omeze-

nou platnost, plánujeme nejpozději 

do léta rozdělit dva stávající hlavní 

programové bloky na tři, z nichž ka-

ždý se bude nepřetržitě vysílat dva 

dny v  týdnu. Nová délka každého 

bloku bude kolem dvou hodin a ka-

ždý bude jinak tematicky zaměřen. 

Větší prostor dostanou videa, kte-

rá budou představovat jednotlivé 

procedury a činnosti, diváci se také 

mohou těšit na pokračování seriá-

lu „Pojďte s  námi do parku“ s  kra-

jinářským architektem Zdeňkem 

Strnadelem, na další díl původních 

dokumentů se známými osobnost-

mi „Důvěrné hovory” a  na doku-

ment o práci zdravotních sester „Je-

den den s anděly” (na snímku dole). 

Beze změny zůstane sobotní vysílání 

osvědčených komedií z  filmového 

archivu.

Čeladenský tanec na úvod

Jste-li tedy právě v těchto dnech uby-

tovaní v některém z léčebných domů 

v  hlavním areálu BRC, nenechte si 

vysílání TV Ondřejka ujít. Zpravidla 

má na ovladači číslo 1 a  poznáte ji 

mimo jiné podle radostné melodie 

znělky v podobě Čeladenského tan-

ce od Leoše Janáčka. Ostatní čtenáři 

nechť navštíví www.youtube.com/

rehabilitacnicentrum, kam průběž-

ně vkládáme všechna videa, která 

jsme vysílali, či jsou aktuálně zařa-

zena do programu vysílání.
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Představuje se nová kolegyně v oddělení rozvoje a marketingu  
a členka redakční rady Čeladenské fontány
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DÍKY NAŠIM SLUŽBÁM JSOU PLESOVÉ TOMBOLY LÁKAVĚJŠÍ
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(www.youtube.com/rehabilitacnicentrum) 
. 

adu ,  budeme  

podobu a parku v v  
ch  tak budou moci do  . 

 

   
 

 Po   
 

  
  parku BRC, 

detaily   
  
  
  
 Autor ; 

 
 , v ) 

 

 1. prosince 2016 
 

  
 E-mailem na adresu adamova@brc.cz 
 na m i (flash disk, CD apod.) 

e ,  558 616 292 
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V  roce 2011 
Od té doby probíhala je 

 stavbou rozhledny v 
  roce. A jak bude vypadat? Viz vpravo. 
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